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1. kapitola

Hunter
Současnost

Je čas vstávat, kapitáne kapavko,“ oznámil  Knight 
Cole, můj kamarád a taky anděl na mém rameni. 
Šťouchal mě teniskou do zad.

Vzhledem k tvrdému povrchu pod svými bolavý-
mi svaly jsem pochopil, že jsem zase vytuhnul na pod-
laze. A na základě lepkavého pocitu v rozkroku, jenž 
provázel závan chladu šířící se mými pečlivě zastřiže-
nými pubickými chlupy, mi bylo jasné, že předchozí 
noc jsem strkal péro do děr, kam jsem neměl. A taky 
jsem byl kompletně nahý.

Zachroptěl jsem, pevně stiskl oční víčka a převalil 
se přes další teplé, nahé tělo. Prsa. Pěkná, oblá a pří-
rodní. Aniž bych otevřel oči, přitiskl jsem si bradavku 
k ústům a lenivě ji sál.

„Chceš k tomu mlíku nějaký kafe?“ poznamenal 
hlasitě Knight.

Sjížděl jsem rukou dívce po břiše až k jejímu sva-
tému grálu. Byla vhlká a rozpálená, prohnula záda 
a stehna se jí chvěla touhou. Začal jsem jí třít naběhlý 
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klitoris a připravovat ji. Penis se mi zvedl napůl do po-
zoru, když se ke mně zezadu přitisklo další tělo.

Jackpot.
„Dávat si mlíko do kafe je jako dělat to ženský 

 dole s kondomem na jazyku. Italové by tě vyhostili 
i za menší prohřešek,“ zahuhlal jsem stále ještě se za-
vřenýma očima a rty proti dívčině pokožce.

„Díky, že sem si to musel představit,“ odsekl suše 
Vaughn Spencer, můj další dobrý kamarád.

„Nevšímej si mě, kámo.“ Volnou rukou jsem na-
hmatal dívku za sebou a přehodil si její nohu přes bok. 
Kde mám kondomy? Proč mi Knight s Vaughnem na-
bízejí kafe a konverzují místo toho, aby mi dali gumu? 
Měl bych je vyrazit a nahradit nějakými parťáky, kte-
ří mi pomáhají skórovat. Tedy ne že bych měl v téhle 
oblasti nějaké potíže. „Akorát po mně hoď gumu, než 
odejdeš, jo?“

„Dej svýmu péru pohov a prober se, krucinál.“ Ved-
le hlavy se mi objevila zablácená bota a hrozila, že mi 
rozdrtí lebku.

Vaughn čili ďábel na mém rameni.
Nebo spíš na kterémkoliv rameni.
Měl jsem s tím parchantem láskyplně nenávistný 

vztah.
Láskyplně, protože to byl přece jen jeden z mých 

nejlepších přátel.
Nenávistný, protože navzdory výše uvedenému 

označení to byl hajzlík kolosálních rozměrů.
Otevřel jsem oči. Zbytek těla signalizoval mému 

mozku, že tahle orgie možná předčasně skončí. Zrnka 
písku a špíny z jeho boty se mi sypala po spánku.  Cítil 
jsem, jak se mi rozšiřuje chřípí a pulz se zrychluje.

Alice, dívka přede mnou, se ospale uculila, když na-
klopila záda a povzbudivě mi přitiskla prsa na hrud-
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ník. Sakra. Pořád jsem do ní zajížděl prsty. Bylo těžké 
s tím přestat, když při tom vyluzovala to rozkošné sté-
nání. Zdráhavě jsem od ní odtáhl ruku. Dívka za mnou 
měla alespoň tu slušnost mi přestat ojíždět nohu jako 
morče, které právě objevilo, že má genitálie.

„Sundej mi tu svoji špinavou křusku z obličeje,“ za-
syčel jsem skrze zaťaté zuby, „než ti zpřelámu páteř 
a udělám si z ní šálu.“

Já i Vaughn jsme věděli, že to byla jen planá vý-
hrůžka. Moje pěstěné ruce nebyly stvořené pro  násilí. 
Vlastně bych neublížil ani mouše, i kdyby zabila ce-
lou mou nejbližší rodinu. Ano, byl bych rozčilený. Ne-
příčetný. A samozřejmě bych podal žalobu za citovou 
újmu. Ovšem ušpinit si ruce? To ne.

Nezastavil mě strach ze rvačky, nýbrž moje čirá ne-
tečnost, jež měla původ v aristokratické výchově. Ja-
ko syn Geralda Fitzpatricka, vlastníka a generálního 
ředitele Royal Pipelines, největší ropné a plynárenské 
společnosti ve Spojených státech, jsem se zřídkakdy 
dostal k tomu, abych musel řešit svoje obtíže. Fitzpat-
rickova rodina byla čtvrtá nejbohatší v USA a ze mě to 
dělalo líného, sebestředného hejska.

„Ty a další týpek jste si to včera společně rozdávali 
s pěti holkama.“ Vaughn mi nechával botu na spánku.

Tohle násilné gesto bylo pravděpodobně  zlatým hře-
bem jeho týdne. Nechápal jsem, proč prostě nemohl na-
cházet prostá uspokojení v chlastu, ženských a předra-
ženém oblečení od stárnoucích rapperů. Všechno tak 
šíleně komplikoval.

„Vážně?“ Vystřelil jsem obočím k čelu a hrudník mi 
naplnilo opravdové překvapení smísené s hrdostí. „Už 
jsou na cestě lidi z Guinnessovy knihy rekordů? A při-
vezou skutečný guinness? Mám ho o dost radši než le-
žák.“
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„Rozmačkej mu palici. Zaslouží si to,“ zavrčel mi 
Knight nad hlavou.

Od něj to teda sedělo. S alkoholem měl minulost, 
která by konkurovala lordu Byronovi a Benjaminu 
Franklinovi v baru na Koh Samui s neomezenou spo-
třebou. Teď když měl přítelkyni, obával jsem se, že 
kdyby snad někdy počali dítě, porodila by láhev tequily 
a dva lístky na festival Coachella.

„Taky slyším na Bože a Zatraceně, Huntere, seš 
tak velkej,“ zamumlal jsem a krátce zvažoval rychlé 
zdřímnutí pod Vaughnovou botou.

Vždyť se o mě vlastně ani neopíral silou.
Ty dvě holky se ode mě odlepily. Vzdáleně jsem 

vnímal, jak si sbírají oblečení a oblékají se. Poprvé 
od chvíle, kdy jsem otevřel oči, jsem si prohlédl oko-
lí. Byl jsem ve Vaughnově obývacím pokoji, soudě po-
dle luxusního, krémového čalounění, závěsných lustrů 
a mosazných lamp, která každá stála osm tisíc.

Koberec byl umolousaný a žaluzie potrhané. Tatínek 
a maminka Spencerovi budou rádi, až se zbaví své-
ho nezvedeného potomka, který brzy odletí do Anglie 
na stáž.

„Tohle jsi totálně pojebal.“ Knight mě vytáhl zpod 
Vaughnovy boty, mrskl se mnou na pohovku a hodil 
deku přes moji velkolepou, nepolevující erekci.

Když promluvil, díval se jiným směrem, jako kdy-
by to byla moje vina, že jsem byl obdařen tělem jako 
stvořeným pro neustálou nahotu a taky dvaceticenti-
metrovým pérem.

„Slyšel jsem jenom slovo pojebat a to mě rozhodně 
zajímá.“ Zašmátral jsem na stole vedle pohovky, našel 
zapalovač a krabičku cigaret, jež nebyly moje; jednu 
jsem si zapálil a vyfoukl kouř nahoru. Kouřil jsem jen 
příležitostně, ale když už se mi tak krásně naskytla pří-
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ležitost vypadat jako kretén, nemohl jsem si ji nechat 
ujít. „Proč jste mi překazili šukačku?“ Podíval jsem se 
úkosem a ukázal cigaretou na Vaughna a Knighta, kteří 
stáli přede mnou s rukama v bok a byli celí načepýření.

„Prosáklo to.“ Vaughn s nelibostí zúžil ledové oči.
Odmávl jsem ho cigaretou. „To je přece jenom při-

rozená tekutina, co ti naznačuje, že je tělo ženy připra-
vené k páření. Věděl bys to, kdybys šukal se ženský-
ma, co jsou naživu. Jde o koberce tvých rodičů? Pošlu 
Sylliemu účet.“

Syllie – Sylvester Lewis – byl v Bostonu pravá ruka 
mého otce a výkonný ředitel. Pravidelně pro mě zařizo-
val různé věci. Jeho prací bylo mimo jiné udržet mě na-
živu a stranou od průšvihů, což znamenalo, že byl pro-
stě odsouzen k neúspěchu. Nevolal jsem mu často, ale 
když už se tak stalo, bylo to proto, že jsem se potřebo-
val dostat z něčeho ohavného, do čeho jsem se namočil.

Mí rodiče nesnášeli, když jsem jim kazil pověst.
Zatím mi Syllie pomohl s placením pokut, vyhnutím 

se žalobě za jízdu pod vlivem a diskrétně vyřešil jeden 
ošklivý případ muněk.

„Prosáklo to na sociálních sítích, ty blbečku,“ ob-
jasnil mi Knight a naklonil se, aby mě mohl lísknout 
po temeni.

Mým přátelům se nepodobalo, aby se chovali tak 
vážně a ustaraně. Zvedl jsem se do sedu, přitáhl si de-
ku kolem pasu a zamyšleně jsem si opřel bradu o klou-
by rukou.

„Poslouchám.“
(Neposlouchal jsem. Přemýšlel jsem o tom, s kým si 

to chci dnes večer rozdat.)
Možná s Arabellou.
Ne, rozhodně s Arabellou. Byla to ta nejrajcovnější 

holka, co byla ještě k mání.
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„Shrnu ti to.“ Knight tleskl. „Včera po Vaughnově 
party před jeho stáží jsme se sem vrátili si ještě po-
kecat. Měl jsi tu orgie s pěti holkama. V nějaké fázi 
se do toho vložil – doslova – nějaký týpek, ale z vět-
ší části jsi tu šukací část zastal ty. Nebylo to v mediál-
ním pokoji, takže telefony nikdo nezabavil. My s Vau-
ghnem jsme byli nahoře a nemohli jsme tě tudíž před 
tou tvojí hovadinou zachránit.“ Otočil se k Vaughnovi 
a trhnul k němu bradou, aby příběh dokončil.

Vaughn si založil ruce na prsou a převzal vyprá-
vění. „Abych tu nechutnou story zkrátil, asi tak dva-
náct lidí si to všechno natočilo na telefon. Někteří vi-
deo uploadli na YouTube, někteří na Twitter a někdo 
na  Snapchat. Pokud víme, tam odsud to bylo staženo. 
Ale na pornostránkách jsou pořád dostupná. A řekně-
me, že co postrádáš na akademických úspěších, vyna-
hrazuješ jako strůjce zábavy pro dospělé.“

Jakmile Vaughn domluvil, Knight mi podal telefon, 
kde měl vyhledávač otevřený na videopásce. (Proč to-
mu lidi ještě říkají videopáska? To je přece jak z osm-
desátek.) Spustím video. Je to nejpopulárnější video 
na stránce. Taky bylo zdarma a já slyšel v ulicích šuš-
kandu, že tak to mají lidi ze střední třídy rádi.

Video mělo už 1,2 milionu zhlédnutí a 89procentní 
zákaznickou úspěšnost.

Zatraceně.
Štítky videa zahrnovaly: #VečírekBratrstva #Orgie 

#PěknýCoury #Roztleskávačky #Miliardář #Anál #Orál 
#69 #Ejakulace #DvaChlapiApartaŽenských #ExNej-
lepšíhoKámoše

A všechno, na co jsem dokázal myslet, bylo: Tohle 
všechno jsem dokázal jedním pérem za dvacet minut? 
Fakt hustý.

Ale vážně. Přijdou ty lidi od Guinnesse nebo co?


